

deconex® 41 CLEAR

Кисело, еколошко средство за испирање

За употребу у машинама за прање



Примена

deconex® 41 CLEAR се користи за испирање лабораторијског стакла и лабораторијског посуђа у машинама за прање након корака чишћења. deconex® 41 CLEAR се такође користи за поновну обраду медицинских инструмената. Међутим, ова примена је ограничена на места где квалитет воде за завршно испирање не дозвољава употребу неутралног средства за испирање.

Својства

deconex® 41 CLEAR неутралише остатке алкалног раствора и спречава наслагe каменца у машини, као и мрље од воде на опраним предметима. Пажљиво одабрана површински активна једињења дају производу одлична својства влажења и чистог испирања.

Конкретно, стаклено посуђе има леп сјај. Штавише, примена средства deconex® 41 CLEAR убрзава процес сушења опраних предмета.

Састојци

Органске киселине, сурфактанти

Дозирање

0.5–1.5 mL/L
у зависности од опраних предмета и количине алкалних остатака

За поновну обраду медицинских инструмената дозирање треба добро контролисати како рН не би пао испод 6.

Усклађеност са материјалима

Погодно за:
Лабораторијско стакло, керамику, нерђајући челик, алуминијум, синтетички материјал

Код материјала који нису наведени, сами обавите специфичне тестове усклађености или се посаветујте са компанијом Borer Chemie AG.

Подаци о хемијско-физичким карактеристикама

рН вредност	1% раствор у деминерализованој води	приближно 2.6
Густина	концентраата	1.09 g/mL
Изглед	концентраата	провидан, безбојан

deconex® 41 CLEAR

Расположивост

Распитајте се код локалног представника о тренутним величинама посуда.

Посуде, навојни затварачи и етикете су направљени од полиетилена који се рециклира. Помагала за дозирање као што су пумпе, дозатори, мерне посуде итд. су доступни. Затражите одговарајућу документацију.

Складиштење и транспорт

Чувајте производ на температурама између 5 °C и 25 °C.

Ово медицинско средство је осетљиво на мраз. Када год је могуће, избегавајте транспорт овог производа током хладних периода. Ако је транспорт током таквих периода неизбежан, овај производ мора да се испоручи помоћу камиона/контејнера за поморски транспорт са регулацијом температуре на температури изнад 5 °C или морају да се користе заштитни поклопци за краткотрајни транспорт који траје најдуже 10 сати, при чему температура приликом транспорта не сме да буде нижа од -5 °C.

Ознака CE

deconex® 41 CLEAR испуњава захтеве за медицинска средства у складу са прописом (EU) 2017/745.

Додатне информације

Информације о безбедности на раду, складиштењу и уништавању/уклањању отпада потражите у одговарајућем безбедносном листу.

Искористите наше опширно знање! Обратите нам се за додатне информације у вези са вашом специфичном применом.

Дистрибутер / увозник:

Произвођач:

Borer Chemie AG

Gewerbestrasse 13, 4528 Zuchwil / Switzerland

Tel +41 32 686 56 00 Fax +41 32 686 56 90

office@borer.ch, www.borer.ch



advanced cleaning solutions